



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Житель республики обвиняется в уклонении от уплаты налогов



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с физического лица).

По данным следствия, обвиняемый, осуществляя по доверенности функции главы крестьянского (фермерского) хозяйства, в нарушение Налогового кодекса Российской Федерации не представил в Межрайонную инспекцию федеральной налоговой службы России №1 по Республике Ингушетия налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость за 2017 год, чем уклонился от уплаты налогов в размере 2 774 247 рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1247164>